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Contrato de Compromiso
Don/Doña                           
con DNI nº                                           como director/a del centro:

                       
Manifiesta su deseo de hacer uso del servicio de préstamo de equipos e instalaciones de Tknika, a partir de esta fecha.
Que conoce los términos y condiciones de este servicio descritos en este documento y se compromete a cumplirlos y hacerlos cumplir al personal bajo su cargo que haga uso de este servicio y nombra como persona responsable para autorizar las solicitudes a:

    
Nombre:      
Cargo:       
Correo electrónico:       


Firma:

Sello del centro.
Firma del director.

En               a       de        de      
Este contrato fija las condiciones en las que Tknika y los Centros colaboradores (en adelante Tknika) cederán para el uso sus equipos, máquinas e instalaciones (en adelante equipos) al Centro firmante (en adelante El Centro), quien se compromete a cumplirlas.


Condiciones generales:
· Los equipos se prestarán para formación o pruebas, nunca para producción. 

· Será responsabilidad del Centro asegurar que la persona solicitante del equipo cumple las condiciones específicas que se requieren para dicho préstamo. 

· El Centro se responsabilizará del equipo y de la correcta utilización del mismo y de su devolución en el plazo acordado.

· El Centro asumirá los gastos que se deriven del trasporte, seguros y reparación cuando proceda, para reintegrar el equipo en las condiciones en que se prestó.

· Cualquier modificación de las condiciones de uso (plazos, horarios, utillaje, etc.) deberán ser tratadas con el responsable de Tknika y fijadas por escrito.


Condiciones particulares:
CONDICIONES PARA LA CESIÓN DE EQUIPOS FIJOS
Cuando un equipo se define como fijo, dado la imposibilidad de transportarlo desde  Tknika,  la utilización del mismo se realizara en dicha ubicación.

Condiciones de uso
· Cuando el material fungible sea necesario, este lo deberá proveer el usuario.

· Las piezas y esfuerzos requeridos al equipo estarán acordes con las especificaciones de éste, esto es, nunca se forzaran los equipos.

· Se deberán utilizar las herramientas y los complementos del equipo apropiados a las características de la pieza o trabajo. Estos complementos deberán ser solicitados con anterioridad.

· Se deben cumplir las condiciones específicas que aparecen en la ficha del equipo.

Recepción y control
· El responsable del equipo recibirá a los usuarios para darles acceso a su utilización y estos solo harán uso del espacio autorizado.  Del mismo modo, cuando se finalice el servicio, el responsable del equipo realizará el control del mismo.

Seguridad
· Será necesario activar todos los sistemas de seguridad del equipo, de lo contrario, Tknika no se responsabilizará de los accidentes que puedan producirse por un mal uso de éste.

· Serán responsabilidad el usuario, y del Centro subsidiariamente, las averías que se puedan producir por hacer un uso incorrecto del equipo, así como la reparación de las mismas.

Plazos y horarios
· El solicitante deberá especificar el tiempo necesario que prevé para el trabajo fijando en el plazo de préstamo. No se realizará el préstamo del equipo  si obstaculiza las actividades de Tknika (clases, cursos, etc.).

· La utilización de los equipos se realizará dentro del horario de Tknika.

· Para guardar la confidencialidad del trabajo, cuando sea necesario, se deberán acordar las medidas necesarias con el responsable de Tknika.

CONDICIONES PARA LA CESIÓN DE EQUIPOS TRANSPORTABLES
Cuando un equipo se define como transportable, este equipo podrá ser llevado al Centro para su utilización por el solicitante.

Condiciones de uso
· Estará identificado el profesor que realiza la solicitud y éste será quien tenga toda la responsabilidad sobre el equipo mientras  permanezca en el Centro.

· Los embalajes originales utilizados en el transporte se conservará para asegurar que la devolución se realizará con las máximas garantías de seguridad.

· Se deben cumplir las condiciones específicas que aparecen en la ficha del equipo.

Plazos, averías y responsabilidades ante los problemas
· En el momento de realizar la solicitud, se especificará el plazo en el que se necesita el equipo, siendo el máximo periodo de dos semanas. Así mismo se deberá especificar la utilización que se hará de este equipo.

· El equipo se devolverá a Tknika en el siguiente día una vez finalizado el plazo de préstamo.

· La reparación de las averías producidas por una utilización inadecuada serán a cargo del Centro y se informará a través del correspondiente formulario de incidencias.

· Los deterioros que se puedan producir en el equipo dentro de un uso adecuado, se deberán justificar a través del formulario de incidencias, de lo contrario dicho deterioro se entenderá responsabilidad del Centro.

CONDICIONES PARA LA CESIÓN DE EQUIPOS REMOTOS
Un equipamiento se define como remoto cuando puede ser utilizado a través de Internet y por tanto se puede proporcionar un acceso para su utilización desde los Centros.

Condiciones de uso
· Tras formalizar la solicitud, se proporcionará un nombre de usuario y una contraseña a las personas que se especifica en la solicitud y estos serán los únicos usuarios autorizados y responsables del uso del equipo.

· Cuando el periodo de uso finalice el nombre de usuario y la clave dejarán de ser operativos.

· Cuando el equipo admita el acceso simultaneo de los usuarios, el uso que se haga del mismo no obstaculizará el trabajo de los demás usuarios. 

· Se deben cumplir las condiciones específicas que aparecen en la ficha del equipo.

Plazos y horarios
· Cuando la utilización simultánea no sea posible, se fijará un calendario donde se especifiquen los días y horas de acceso de cada usuario.

Averías y responsabilidades
· Cuando se produzcan averías derivadas de un mal uso del equipo, la reparación de las mismas se realizará a cargo del Centro.

Acciones correctoras
Cuando el Centro incumpla las condiciones especificadas para el préstamo, Tknika analizará la posibilidad de suspender los servicios que presta al Centro.
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